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 Ata da 24ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 26 de abril de 2018. 
 

Presidência do Senhor Deputado Angelo Coronel. À hora marcada, o  Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão de entrega do Título de Cidadão Baiano 

ao Sr. Amauri Sousa Lima, Superintendente Regional do Departamento Nacional de 

Infraestrutura de Transportes na Bahia (DNIT), proposta pelos Deputados Angela Sousa, Eduardo 

Salles, Fabíola Mansur, Ivana Bastos e Zé Raimundo Lula. Compuseram a Mesa dos trabalhos os 

Srs: João Leão, Vice-Governador do Estado da Bahia; Marcos Cavalcante, Secretário de 

Infraestrutura da Bahia, representando o Governador Rui Costa; Cacá Leão, José Carlos Araújo, José 

Rocha, João Carlos Bacelar e Daniel Almeida – Deputados Federais; Eleusa Coronel, Presidente da 

Assembleia de Carinho; Gustavo Adolfo Andrade de Sá, Superintendente do DNIT em Sergipe; Ivana 

Bastos e Antônio Henrique Júnior – Deputados Estaduais. O Sr. Presidente solicitou ao Cerimonial da 

Casa que conduzisse o homenageado ao Plenário Orlando Spínola. Em seguida, leu mensagens 

justificando as ausências das Deputadas Angela Sousa e Fabíola Mansur. Após a execução do Hino 

Nacional pela cantora Sandrinha Coelho, foi exibido um vídeo produzido pelo gabinete da Deputada 

Ivana Bastos sobre o homenageado. A Deputada Ivana Bastos fez um breve relato da trajetória do Sr. 

Amauri Sousa Lima, filho de baiano com mineira, nasceu em Uberaba-MG, onde cresceu, se 

alfabetizou e se diplomou em Engenharia Civil pela Faculdade Integrada de Uberaba. Também tem 

formação em Ciências pela Universidade Estadual do Mato Grosso, em Cáceres. Ingressou no 

Departamento Nacional de Estradas e Rodagens em 1982 como Auxiliar Residente e em 2008 teve 

a primeira experiência no Estado da Bahia. Em 2013 foi transferido para responder pela 

Superintendência Regional do DNIT-BA, onde permanece até os dias atuais. Relatou vários 

momentos importantes da trajetória de trabalho do homenageado à frente do Órgão e destacou as 

obras de implantação e pavimentação dos trechos das BRs-235 e 135 na Bahia; a duplicação da BR-

101 Norte entre Feira de Santana até a divisa do Estado de Sergipe; a duplicação de trechos da BR-

116 (BA Norte), dentre outras obras de grande importância nas rodovias federais que cortam o Estado. 

Declarou que, ao conviver mais com o Sr. Amauri, conheceu o homem generoso e amigo, o gestor 

competente, atento e sensível às demandas apresentadas pelas lideranças da Bahia. Concluiu 

parabenizando o novo baiano que chegou aqui falando ”uai” e hoje já fala “oxente”. Foi exibido um 

vídeo em homenagem a Amauri Lima, produzido pela família dele. O Sr. Presidente, quebrando o 

protocolo, franqueou a palavra para que os Deputados Federais presentes e o Sr. Vice-Governador 

saudassem o homenageado. Eles parabenizaram esta Casa pela concessão do Título de Cidadão 
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Baiano ao servidor público exemplar, grande técnico, cumpridor das  tarefas, zeloso e responsável. 

Testemunharam o estilo de trabalho do homenageado e a capacidade de agregar pessoas e valores. 

Foram unânimes ao relatar a persistência e a luta dele para trazer recursos a serem investidos na 

infraestrutura e nas obras de conservação, restauração e recuperação da malha rodoviária federal no 

Estado da Bahia. Concluíram estendendo a homenagem à família do mais novo baiano e aos 

funcionários do DNIT-BA dizendo que uma pessoa não escolhe a cidade que nasce, mas escolhe o 

lugar onde quer viver, trabalhar e servir. Em seguida, a cantora Sandrinha Coelho apresentou a 

música “O dia que saí de casa”.  O Sr. Presidente, após registrar as presenças das diversas 

autoridades civis e militares, convidou a esposa do homenageado, Cristiane, a filha Denise, os irmãos 

Maura e Lélio e familiares para juntos procederem à entrega do Título de Cidadão Baiano ao Sr. 

Amauri Sousa Lima. O homenageado, da tribuna, visivelmente emocionado, registrou gratidão aos 

deputados que propuseram esta honraria, em especial à Deputada Ivana Bastos, que definiu como 

uma grande guerreira em favor da Bahia. Agradeceu à família e à equipe do DNIT, a quem estendeu 

a homenagem. Disse que honrará este título a ele concedido com compromisso e planejamento em 

prol do desenvolvimento deste Estado. Finalizou afirmando que na Bahia ele aportou, foi adotado, se 

sente em casa, fez morada e muitos amigos. O Sr. Presidente, após a apresentação da música “Noites 

traiçoeiras” pela cantora Sandrinha Coelho, em nome do Poder Legislativo, agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a Sessão. 
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